



# 织密「防骗网」

电信网络诈骗严重危害着人民群众切身利益。9月初，十三届全国人大常委会第三十六次会议通过反电信网络诈骗法，为反电信网络诈骗工作提供了有力法律支撑。该法明确规定，公安机关牵头负责反电信网络诈骗工作。近年来，全国各地公安机关通过“线上+线下”“传统媒体+新媒体”“漫灌+滴灌”等方式，深入开展反诈宣传行动，全力织密全民“防骗网”。



10月9日晚，湖北省荆门市公安局高新区·掇刀区分局民警在许家坊社区值守点向居民宣传防范养老诈骗知识，提高自我保护意识。

本报通讯员 赵平 刘柳 摄



9月23日，新疆出入境边防检查总站伊犁边境管理支队托布边境派出所组织民警深入牧区开展防范电信诈骗宣传活动。 本报通讯员 黄信钦 摄



10月9日，安徽省阜南县公安局城西派出所民警在辖区一居民家门口宣讲防范网络诈骗、养老诈骗知识。 本报通讯员 吕乃明 摄



为持续加大打击整治养老诈骗专项行动宣传力度，10月9日，山东省滕州市公安局大坞派出所“打击整治养老诈骗”主题宣讲小组民警到辖区雷山村开展防范养老诈骗宣传活动。 本报通讯员 钟家增 摄



10月4日，浙江省临海市公安局杜桥派出所民警与义警队员走进塘洋村为老人开展反诈宣讲。图为义警队员表演反诈小品《村长被骗记》。 本报通讯员 叶明奎 摄



9月22日，河南省郑州市公安局金水分局组织民辅警走上街头，开展“反诈骗局好百姓钱袋子”宣传活动。 本报通讯员 刘书亭 摄



10月4日，上海市公安局嘉定分局组织民警来到徐行镇徐行村的“客堂汇”综合服务点“串门”，为老人讲解防范各类诈骗的知识。 本报通讯员 焦钢 摄



9月29日，江苏省宝应县公安局与外卖公司联合开展“我是平安宣传员”主题活动，聘请外卖小哥为义务宣传员，将防骗资料送进千家万户。 本报通讯员 沈冬兵 摄